[bookmark: _Hlk23420982]Kterými větnými členy jsou zvýrazněná slova?
a) Spojte je s členem řídícím.
b) Rozhodněte, je-li závislost vyjádřena shodou, řízeností, nebo přimykáníj.

Od této chvíle s ním jeho stín hrál podivnou hru. 
	p			ř
od chvíle	s ním
PU času	Pt

Copak se dnes nezbaví takových řečí? 
			     ř
				   řečí Pt	

Na druhý den začalo dlouhé vyslýchání. 
	      p	
na 	 den
PU času

Naráz se před Martinem vynořila skupina tří postav. 
						s
					        tří PkS

Copak tu budete sedět až do zítřejšího rána? 
		  			s
		            	zítřejšího  PkS
Každým okamžikem se musí kometa objevit. 
			p		
	 okamžikem PU času


Po celém údolí rozlila se mlha jako potopa. 
s
    celém PkS

Zlaté světlo rozlilo se pokojem. 
			p
			pokojem PU místa

 
Kamarádi snášeli své raněné spolubojovníky na nosítkách do údolí. 
			p
						na nosítkách PU způsobu (prostředku)

Jel jen po paměti. 
	p
	po paměti PU způsobu

Do pokoje vcházeli všichni jen po špičkách. 
			     p	
				po špičkách PU způsobu

Preclíky si moji rodiče vždy upekli v troubě. 
		ř
preclíky Pt

Děti se včera mohly projet na malých ponících.  děti - podmět

Petra si občas přivydělávala tlumočením z angličtiny. 
				p
			        tlumočením PU způsobu/prostředku	
Lodí pojedeme do Ameriky hodně dlouho. 
		       p
		do Ameriky	PU místa

Dříve se dříví po řece přepravovalo na vorech. 
			p
		po řece  PU místa nebo způsobu

